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Do nového roku 2026 hodně štěstí, úspěchů 
a spokojenosti. Děkujeme za Vaši přízeň 
a těšíme se další společný rok. � Obec Velemín
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Světélkování na Bílince
V sobotu 25. října 2025 se před místním klubem na Bílince uskuteč-
nil již pátý ročník akce Světélkování a tvořivé dílničky. Akce se těšila 
velké účasti dětí i jejich rodičů.

Pro děti byly připraveny soutěže s  odměnami, které odstartovaly 
celý program. Po jejich ukončení se akce přesunula do sálu, kde 
probíhaly tvořivé dílničky. Děti si zde mohly vyrobit náramky z ko-
rálků a gumiček, zapojit se do tvoření z vlny nebo využít malování 
na obličej.

Příjemnou atmosféru doplnilo také opékání buřtů. Celé odpoledne 
proběhlo ve velmi přátelském duchu a potvrdilo, že Světélkování pa-
tří mezi oblíbené akce pořádané v obci.

Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě a organizaci podí-
leli – dobrovolníkům, pomocníkům a za spolufinancování obci Vele-
mín.� Kolektiv žen z Bílinky
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Halloweenský průvod ve Velemíně
V sobotu 1. listopadu 2025 se setměním nastala mezi pracovníky 
řízení letového provozu panika, neboť nad Velemínem a okolí na-
stala mimořádná událost. Došlo k zahlcení vzdušného prostoru. Na 
nastalou situaci museli reagovat odkloněním tras desítek letadel. 
Návrat do normálu nastal až kolem půlnoci.

Zatímco řidiči letového provozu marně tápali, co se vlastně stalo, 
obyvatelům Velemína bylo vše jasné. To se na místní náves slé-
tali čarodějnice, duchové a  další temné síly z  širokého okolí. Po 
zemi se dovalily dýně a připotáceli kostlivci. Po roce se opět konal 
halloweenský průvod a setkání mrtvých a živých.

V 17 hodin bylo na návsi vše připraveno a houf více jak 100 kost-
livců, ježibab, strašidel, duchů, dýní a dalších návštěvníků se vydal 
na svou strašidelnou pouť vesnicí. Zatímco trať zůstala stejná jako 
v  předchozích letech, strašidelná výzdoba se modernizovala. Po 
obkroužení návsi a zastavení silniční dopravy průvod zamířil směr 
Opárenské údolí a k máchadlu.

Před překvapenými návštěvníky se zjevila čarodějná zahrádka plná 
jedovatých bylin a hub. Jejich barvy a světlo, které vyzařovaly, nene- chaly nikoho na pochybách, že jedlé nebyly. To potvrzovaly i cedule 

s  varovnými nápisy: Biohazard - Halloweenské záhradky; doplně-
né patřičnými symboly. Nechyběla čarodějnická apotéka plná jedů 
a  fujtajbl hlídaná duchy a pavouky. Letos byla připravena novinka 
v podobě fotografického koutku, v němž se místní dýně dožadovaly 
fotografií na památku s procházejícími účastníky. Mnozí jim k jejich 
radosti vyhověli a získali tak zároveň hezkou památku na tuto akci.

Kolem cukrárny a  Teplickou ulicí se všechna ta strašidla dostala 
k nové zástavbě u hřiště, kde pod rouškou tmy temné síly opět uká-
zaly svou sílu. V čarodějném kotlíku si místní čarodějnice pro malá 
dítka a dýničky připravila kouzelnou modelínu, kterou si mohly od-
nést. Další hroby bedlivě hlídané duchy a poletujícími světélkujícími 
strašidly se nacházely u hřiště. Připravena byla i výstava fotografií 
mrtvých.

Ti, kteří celou stezku přežili a nezmocnili se jich temné síly, byli v cíli 
trasy odměněni sladkostmi s čarovnou mocí. Po vzájemném popo-
vídání si, předání kouzelných lektvarů a nejnovějších zaříkadel se 
všechna ta strašidla a temné síly rozprchly do všudypřítomné tmy. 
My však víme, že nezmizeli nadobro, že jsou tu stále s námi a že 
příští rok se jistojistě vrátí.

Velké poděkování za organizaci celé akce patří hlavním pořada-
telům Evě Kormundové a Janu Malému. Manželům Virtovým moc 
děkujeme za úžasnou výzdobu, se kterou si dali velkou práci a bez 
které by to nebylo ono. Velké dýňovo-kukuřičné DĚKUJEME patří 
panu Skalickému. Díky jeho štědrosti se jeho kukuřice nepřeměnila 
jen v úrodu, ale i hvězdou halloweenské výzdoby a průvodu straši-
del. Kukuřice bavila, zdobila a nelekla se ani tmy. Poděkování patří 
i obci Velemín za mediální podporu a poskytnutí daru na sladkosti 
pro děti. Manželům Vernerovým děkujeme za otevření občerstvení 
na hřišti, Martinu Pajtlovi za krásné fotky průvodu a strašidel a Miro-
slavu Dudovi za sepsání poutavého článku.
	 Klub aktivních rodičů ve Velemíně
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Předvánoční setkání seniorů ve Velemíně
S blížícím se adventním časem připravila obec Velemín pro své se-
niory tradiční předvánoční společenské setkání, které se usku-
tečnilo 12. listopadu 2025 v Motorestu ve Velemíně. Akce nabídla 
prostor k setkání se známými, k přátelskému posezení i ke společ-
nému prožití příjemného odpoledne.

Součástí programu byla dvě taneční vystoupení, z nichž jedno se 
neslo v elegantním stylu Velkého Gatsbyho a zaujalo svou origina-
litou i atmosférou. O hudební doprovod a další zábavu se postarala 
kapela Plechovanka, která hrála k poslechu i  tanci až do podve-
černích hodin a vytvořila velmi příjemnou náladu po celý čas konání 
akce. Pro všechny přítomné bylo připraveno pohoštění a každý ze 
seniorů obdržel dárek v podobě knihy „Integro – historie a sou-
časnost mikroregionu“, který potěšil a připomněl společnou histo-
rii regionu.

Díky zajištěné autobusové dopravě z místních částí se mohli se-
tkání zúčastnit senioři z celého území obce.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě tohoto setkání podíleli, a pře-
devším všem seniorům za jejich účast, dobrou náladu a příjemně 
strávené společné chvíle. Věříme, že se s  nimi opět setkáme při 
dalších obecních akcích.� Eliška Pilíková, za Obec Velemín

Vánoční tvoření v knihovně v Milešově 
V neděli 30. listopadu se místní knihovna proměnila v útulné místo 
plné tvořivé vánoční nálady. Rodiče s dětmi se zde sešli, aby společ-
ně strávili příjemné odpoledne. Vyráběly se adventní věnce, svícny 
i drobné dekorace. Atmosféru doladily vánoční koledy, které zněly 
v pozadí, a domácí občerstvení. 

Poděkování patří všem, kteří se zapojili, a Obecnímu úřadu Velemín 
za podporu akce. Přejeme krásný adventní čas.� Vlasta Karfíková
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(Pokračování na následující straně)

Předvánoční dění ve škole ve Velemíně
Hned po zdařené podzimní akci Halloween 
ve škole a oblíbené Procházce strašidelnou 
školou se naše škola naplno ponořila do 
předvánoční atmosféry. Ta s sebou přinesla 
nejen výzdobu a tvoření, ale také řadu spo-
lečných akcí, na nichž se podíleli žáci i za-
městnanci školy.

Hlavní předvánoční událostí byl tradiční škol-
ní jarmark, který se uskutečnil 29. listopadu 
2025. Jeho příprava trvala téměř celý měsíc 
a zapojili se do ní všichni – žáci, pedagogo-
vé i  ostatní zaměstnanci školy. Výsledkem 
byla nádherná výzdoba školy i školní zahra-
dy, originální výrobky žáků a bohatá nabídka 
domácích dobrot. O občerstvení se postarali 
žáci 8. třídy, kterým patří velké poděkování. 
Poděkování patří také členům SK Velemín 
a  Obci Velemín za pomoc při přípravách 
a zajištění celé akce.

Na školní jarmark plynule navázalo rozsví-
cení vánočního stromu ve Velemíně, kde 
svým vystoupením potěšil návštěvníky náš 
školní sbor Velemínské vločky.

Dne 5. prosince připravili žáci 9. třídy pro 
své mladší spolužáky Mikulášskou nadílku, 
která se setkala s velkým nadšením. Velmi 
děkujeme Kamenolomu Zbraslav za finanč-
ní dar, z  něhož byly pořízeny mikulášské 
dobroty.

Předvánoční období bylo ve škole také ve 
znamení mnoha výjezdů a  kulturních akcí. 
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Duch Vánoc v dětských srdcích
Předvánoční čas v naší obci se letos nesl ve znamení radosti, spo-
lupráce a dobrých skutků. Společně se žáky 3. třídy základní školy 
jsme se sešli u  obecního vánočního stromku, který děti s  velkým 
nadšením pomohly ozdobit. Barevné ozdoby, dětský smích a pravá 
vánoční atmosféra proměnily celé setkání v krásný zážitek nejen pro 
děti, ale i pro všechny přítomné.

Po zdobení stromku se děti přesunuly na obecní úřad, kde na ně 
čekalo teplé kakao a voňavá vánočka. V zasedací místnosti si pak 
vyzkoušely, jak funguje společné rozhodování. Formou hlasování 

samy navrhovaly a vybíraly dobrý skutek, který by chtěly v advent-
ním čase uskutečnit. Výsledek zahřál všechny přítomné dospěláky 
u srdce. Děti se rozhodly, že vyberou dárky pro starší spoluobčany 
a udělají jimi radost v domově důchodců. Jejich empatie, laskavost 
a chuť pomáhat jsou krásným příkladem toho, že i malé skutky mo-
hou mít velký význam.

Děkujeme dětem i  jejich paní učitelce Mgr. Lence Rasochové za 
milé setkání a za to, že nám všem připomněli pravý smysl Vánoc - 
radost, sounáležitost a pomoc druhým.� Milan Hýn, místostarosta 

Žáci navštívili vánoční výstavu v Lovosicích, Jump arénu v Ústí nad 
Labem, Botanickou zahradu v Teplicích i vánočně laděné akce v Lo-
vosicích a Ústí nad Labem. Příjemným zpestřením bylo také vystou-
pení kouzelníka, které vykouzlilo úsměv na tvářích malých i větších.

Na závěr bychom chtěli popřát do nového roku všem sponzorům, 
zaměstnancům Obce Velemín, rodičům, členům školské rady i všem 
občanům obce hodně zdraví, spokojenosti a radosti. Děkujeme za 
vaši podporu a spolupráci, které si velmi vážíme.� Žáci ZŠ Velemín
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Rozsvícení vánočního stromečku ve Velemíně
V sobotu 29. listopadu 2025 se obec Velemín zahalila do sváteční 
atmosféry a společně jsme tak symbolicky zahájili adventní čas. Tra-
diční rozsvícení vánočního stromečku pod obecním úřadem navá-
zalo na vánoční jarmark pořádaný ZŠ Velemín a nabídlo obyvatelům 
i návštěvníkům obce příležitost k setkání, zastavení a společnému 
naladění se na nadcházející vánoční svátky.

Po setmění následoval slavnostní okamžik, kdy se vánoční strome-
ček rozzářil světly a stal se přirozeným centrem celého podvečera. 
Součástí programu bylo také představení vyřezávaného dřevěného 
Betléma, který byl veřejnosti poprvé představen již v loňském roce 
a letos byl doplněn o nové figurky – pasáčka a ovečku. Betlém opět 
přitáhl pozornost návštěvníků a stal se dalším krásným symbolem 
vánočních tradic v naší obci.

O kulturní program se postaraly děti ze ZŠ Velemín – Velemínské 
vločky, které pod vedením paní učitelky Petry Hájkové vystoupily se 
zpěvem a veselým pískáním. Jejich vystoupení vytvořilo radostnou 
a hřejivou atmosféru, kterou dále umocnila další hudební čísla.

Vánoční melodie zazněly v instrumentálním provedení ZUŠ Lovosi-
ce na housle a poté se představili mladí saxofonisté pod vedením 
pana Jiřího Holečka. Hudební program byl zakončen vystoupením 
oblíbené skupiny 4TETy, která svými písněmi přispěla k pohodové 
a slavnostní náladě celého večera.

Velkou radost měly především děti, pro které byla u vánočního stro-
mečku zpřístupněna Ježíškova pošta. Do této kouzelné schránky 
děti vhazovaly svá vánoční přání a mohly tak učinit až do 15. pro-
since. Ježíšek jim na jejich dopisy odpověděl. Děti si zároveň mohly 
u stromečku pohladit zvířátka, která byla dalším milým zpestřením 
celého podvečera.

Pro všechny návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení, které 
přišlo vhod během chladného večera. Kromě svařeného vína a tep-
lého jablečného moštu byly k dispozici i další dobroty, včetně čers-
tvě upečeného perníku. O zajištění občerstvení se postaral Dan se 
svým pojízdným občerstvením.

Děkujeme všem účinkujícím, organizátorům, pedagogům i  dobro-
volníkům, kteří se podíleli na přípravě této tradiční akce, a všem ná-
vštěvníkům, kteří přišli společně prožít příjemný adventní podvečer. 
Věříme, že rozsvícení vánočního stromečku přineslo do naší obce 
radost, pohodu a vánoční naladění.

Denisa Sladkovská, za Obec Velemín
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(Pokračování na následující straně)

Tradiční Čertovská nadílka na Bílince
Dne 6. prosince 2025 se na Bílince uskutečnila tradiční Čertovská 
nadílka, která přilákala velké množství dětí i dospělých. Celé odpo-
ledne se neslo ve veselém a svátečním duchu. Pro děti byly připra-
veny různé soutěže, při kterých si mohly vyzkoušet svou šikovnost, 
a za splnění jednotlivých úkolů byly děti odměněny drobnými cena-
mi.. Nechybělo ani společné zpívání koled a tancování.

Veselá atmosféra panovala po celou dobu a o smích nebyla nouze. 
Vrcholem celé akce byl příchod Mikuláše, anděla a čerta, na které 
se děti velmi těšily.

Každé dítě dostalo balíček s nadílkou a  také dopis od čerta z pe-
kelné knihy hříchů. Přestože se některé děti čerta zpočátku trochu 
obávaly, nakonec si setkání užily a odcházely spokojené.

Díky hojné účasti a  příjemné atmosféře se Čertovská nadílka na 
Bílince opět velmi vydařila a zanechala v dětech i  rodičích krásné 
předvánoční vzpomínky.

Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě a organizaci po-
díleli – dobrovolníkům, pomocníkům, za spolufinancování obci Vele-
mín.� Kolektiv žen z Bílinky 

Mikulášská pohádka potěšila děti ve Velemíně
V neděli 7. prosince 2025 se v  tělocvičně ZŠ Velemín uskutečnilo 
krásné předvánoční setkání s pohádkou. Divadelní soubor Divadlo 
na klice přivezl do Velemína představení „O křídlech anděla“, které 
potěšilo malé i velké diváky.

Pohádka s  laskavým humorem a  kouzelnou atmosférou vytvořila 
příjemnou adventní náladu a navodila pravou předvánoční pohodu. 
Děti sledovaly příběh s nadšením a odměnou jim byl nejen silný zá-
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žitek z  představení, ale také balíček, který 
pro ně byl připraven.

Akce se setkala s velmi pozitivním ohlasem 
a hojná účast byla důkazem, že podobná se-
tkání mají v naší obci své pevné místo. Dě-
kujeme všem, kteří se na přípravě podíleli, 
i  všem návštěvníkům za příjemně strávený 
podvečer. 

Velké poděkování za krásné vystoupení 
patří také divadelnímu souboru Divadlo 
na klice z obce Žim–Záhoří u Teplic, který 
svým vystoupením potěšil všechny pří-
tomné.�

Denisa Hurtigová, za Obec Velemín

Obec Velemín uspořádala první předvánoční zájezd do Drážďan
Společně jsme vyrazili na první ročník před-
vánočního zájezdu Obce Velemín – v  úte-
rý 9. prosince 2025 nás autobus zavezl do 
Drážďan, kde jsme mohli nasát kouzelnou 
atmosféru proslulých vánočních trhů.

Autobus nás dovezl přímo k Altmarkt, centrál-
nímu náměstí města, kde se koná nejstarší 
německý vánoční trh – Striezelmarkt. Odtud 
se účastníci vydali po své ose: část z  nich 
obdivovala historické památky ve Zwingru, 
jiní zavítali na Moderní vánoční trh Augus-
tusmarkt, druhý největší drážďanský vánoční 
trh na druhém břehu řeky Labe, který nabízel 
modernější pojetí adventního času. Něko-
lik návštěvníků si prohlédlo Altmarkt z  ptačí 
perspektivy z historického ruského kola, což 
nabídlo jedinečný pohled na celé náměstí 
a  třpytivá světla vánočních stánků. Kromě 
hlavních trhů návštěvníci objevovali i menší 
řemeslné trhy. Velký zážitek poskytly také vá-
noční trhy na náměstí Neumarkt, kde nesčet-
né Herrnhutské hvězdy rozzářily tržní scénu. Návštěvníci si nenechali ujít ochutnávku 

tradičního Glühweinu ani místních specialit, 
například půlmetrového Bratwurstu, který 
patří k neodmyslitelnému zážitku vánočních 
trhů.

Odjezd z Drážďan byl naplánován na 19:00 
hodin, což umožnilo všem účastníkům užít si 
kouzelnou atmosféru večerně rozsvícených 
trhů. Předvánoční kouzlo Drážďan si každý 
přivezl domů a vzpomínky na krásný den. 

A co příští rok? Kam vyrazíme? 

Rádi bychom i příští rok vyrazili před Váno-
ci a už nyní se těšíme na další předvánoční 
zážitky!

Denisa Sladkovská, za Obec Velemín
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Nový rok plný aktivit se spolkem
Vážení spoluobčané, dovolte nám, 
abychom vám jménem našeho spol-
ku popřáli do nového roku především 
pevné zdraví, spoustu radosti, pohody 
a úsměvných chvil strávených s rodinou 
a přáteli. Věříme, že rok před námi přine-
se mnoho hezkých setkání a společných 
zážitků. 

Ani v  letošním roce nehodláme zahálet 
a připravujeme pro vás i vaše děti pestrý 
program. Od pololetí otevíráme kroužek 
Atleťáček pro děti a  zároveň pravidelné 
cvičení pro dospělé, které bude probíhat 
každé pondělí.

Pro dospělé chystáme v  březnu zábavu 
na Bílince, kde si budete moci užít příjem-
ný večer plný hudby a dobré nálady.

Pro děti od 12ti let plánujeme velikonoční 
pobyt v Jiřetíně pod Jedlovou, který na-
bídne nejen zábavu, ale i společné aktivi-
ty a nové zážitky.

Na jaře, konkrétně v  květnu, se mohou 
zájemci těšit na zájezd do Chorvatska. 
A jak už je u nás tradicí, léto bude patřit 
dětem :-) Připravujeme příměstské tábo-
ry, cestovatelský a  výjezdní tábor, které 
každoročně přinášejí spoustu radosti, 
dobrodružství a  nezapomenutelných 
vzpomínek.

Těšíme se na všechna setkání v průbě-
hu roku a děkujeme vám za vaši podporu 
a přízeň. � Březno (nejen) pro děti 
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(Pokračování na následující straně)

Aktuálně z SK Velemín: Zimní pauza 
plná pohybu a příprav na jaro

Přelom roku je pro všechny fotbalové 
kategorie SK Velemín příležitostí k odpo-
činku a nabírání nových sil do jarní čás-
ti sezóny. Rozhodně to ale neznamená 
stopku pohybu a práci v klubu. Naopak! 
Co nového tedy přinesl konec roku 2025 
a start nového „šestkového“ modrobílým 
barvám SKV? 

VÝTEČNÝ DOROST I GARDA, VELKÝ 
ZÁJEM O PŘÍPRAVKY
Podzimní část soutěží dohrály jednotlivé ka-
tegorie v polovině listopadu a s výkony všech 
týmů panuje v klubu spokojenost. Z mládež-
nických týmů se nejvíce dařilo dorostu, který 
přezimuje na průběžném 3. místě tabulky 
své 6. ligy. Také starší žáci i  obě příprav-
ky, mladší i  starší, za sebou mají dobrý 
podzim a  potěšením je především nadše-
ní dětí a  rodin, které jsou součástí týmu  

a těší se na každý trénink i víkendový zápas. 

„Áčko“, stejně jako v  předchozích letech, 
drží dobrý střed tabulky své okresní soutěže 
(9. ligy). Vedení klubu dělá radost také po-
stupné zapracování dospívající dorostenců 
do řad dospělých a starších žáků do junior-
ky. Povedený podzim zažila také stará gar-
da, která hraje svá utkání pravidelně v pátek 
a v první části soutěže proháněla favority na 
čele tabulky. 

VE VEDENÍ ZMĚNA, CÍLE ZŮSTÁVAJÍ
Konec sezóny, která se nesla v duchu oslav 
80. let od založení klubu, přinesl změnu ve 
vedení organizace. Na podzimní valné hro-
madě dal dlouholetý předseda SK Velemín 
Evžen Rainer na vlastní žádost k  dispozici 
svoji funkci a  svým nástupcem doporučil 

Baví nás to...
Sídlo:
Březno 46, 
410 02, Lovosice
IČ: 06171931

kontakt:
brezno-deti@seznam.cz
+420 604 791 627
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Jakuba Wajshajtla. Ten byl také následným 
hlasováním zvolen a pověřen vedením klu-
bu. „Evžen působil jako předseda téměř pat-
náct let a odvedl nepředstavitelné množství 
práce. Patří mu za to obrovské díky a jsme 
rádi, že v  této práci můžeme dál společně 
pokračovat,“ poděkoval po zvolení nový 
předseda Jakub Wajshajtl tomu odcházející-
mu. Nový klubový výbor se shodl, že jedno-
značnými prioritami dál zůstává rozvoj práce 
s  mládeží, kvalitní údržba a  rozvoj areálu 
SK Velemín, spolupráce s obcemi Velemín, 
Chotiměř a ZŠ Velemín a podíl na organiza-
ci nejrůznější společenských a  sportovních 
akcí. 

ZÁVĚR ROKU: SPOLEČNĚ V POHYBU 
Samotný přelom znamená v  areálu hřiště 
SK Velemín zimní přestávku a klidnější dny. 
Členové a  přátelé klubu ale rozhodně ne-
tráví pauzu jen nad mísou cukroví a talířem 
řízků. Pohyb mezi svátky je potřeba ještě víc 
než jindy bez ohledu na mráz nebo plíska-
nici. Vánoční termínovka nabídla nejprve 
venkovní turnaj v malém fotbale na umělém 
povrchu v Chotiměři, poté tradiční stolní te-
nis v  klubovně a  nohejbalový turnaj v  hale 
základní školy. Vše završil silvestrovský fot-
bálek, na kterém si borci popřáli vše dobré 
do nového roku. 

S  blížícím se jarem pomalu startují zimní 
přípravy jednotlivých kategorií, v plánu jsou 
soustředění mládežnických týmů i  dospě-
lých, domlouvají se přípravná utkání a  pa-
ralelně s  tím také probíhá údržba v  areálu 
a zázemí klubu. 

Provoz klubu, realizace utkání, akcí, setkání 
a kempů by nebyla možná bez vytrvalé pod-
pory celé řady subjektů a  partnerů i  drob-
ných podporovatelů, kterým klub i touto ces-
tou srdečně děkuje. 

Speciální poděkování za uplynulý rok pa-
tří především obcím Velemín a  Chotiměř, 
podporovatelům klubu společnosti Grešík 
Natura s.r.o. a  Národní sportovní agentura 
a jejímu programu Můj klub 2025. Děkujeme 
také všem členům, hráčům a rodinám, kte-
ré reprezentují jednotlivé týmy a  pomáhají 
budovat jméno a  značku SKV. Ať se daří 
modrobílým barvám také v roce 2026. 

Místní knihovny
V  příjemném prostředí místních knihoven si můžete půjčit beletrii, naučnou literaturu 
a časopisy pro dospělé a děti. K dispozici jsou tituly z místních knihoven a z knihovny K. 
H. Máchy z Litoměřic.

Místní knihovna Velemín	 Místní knihovna Milešov
Velemín 93	 Milešov 16
Výpůjční doba: sobota 8:00 – 10:00 hod.	 Výpůjční doba: na základě domluvy
Knihovnice: Mgr. Sylvie Holubová	 Knihovnice: Monika Koubová
Webový odkaz: https://velemin.knihovna.info/	 Webový odkaz: https://milesov.knihovna.info/
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Tříkrálová sbírka 2026 
Na konci vánočního období, přesně 6. led-
na, slavíme ve křesťanském světě svátek 
Tří králů — Zjevení Páně. Je to den, kdy si 
lidé připomínají dávný příběh o  třech mu-
drcích, kteří následovali jasnou hvězdu až 
do Betléma, aby se poklonili novorozené-
mu Ježíši a  přinesli mu vzácné dary zlato, 
kadidlo a  myrhu. Tato starobylá událost se 
z biblického příběhu proměnila během stale-
tí v krásnou tradici, která se přenáší z gene-
race na generaci. 

Velkou částí této tradice je i tříkrálové kole-
dování, kdy děti — často přestrojené za krá-
le s papírovými korunami a s hvězdou — vy-
cházejí do ulic, zpívají tradiční koledu „My tři 
králové jdeme k vám, štěstí, zdraví vinšujem 
vám…“ a přinášejí domům a stavením sym-
bolické požehnání a radost. 

Při této příležitosti se píše na dveře nebo 
nad dveře domů posvěcenou křídou písmo 
K  + M + B spolu s  letošním rokem. Tento 
nápis má dvě roviny významu: lidově se 
spojuje s jmény tří králů — Kašpar, Melichar 

a Baltazar — ale původně a duchovně jde 
o latinskou žádost „Christus mansionem be-
nedicat“ — „Kristus, ať žehná tomuto domu“. 
Křížky mezi písmeny pak symbolizují Svatou 
Trojici.

 I u nás ve Velemíně a v Milešově se v prv-
ních lednových dnech rozezněla tradiční 
Tříkrálová koleda. Podobu tří králů na sebe 
tentokrát vzalo neuvěřitelných dvanáct kole-
dníků, většinou z řad bývalých, současných 
i budoucích žáků naší základní školy.

Skupinky králů procházely oběma obcemi 
od domu k domu, zazvonily, pozdravily, za-
zpívaly známou koledu a poprosily o příspě-
vek. A i když se jedná jen o krátká setkání, ve 
skutečnosti jsou tato setkání projevem soli-
darity a sounáležitosti s těmi, kteří to potře-
bují, což dává celé akci hlubší smysl. Mnozí 
obyvatelé se na děti usmáli, popřáli jim hod-
ně štěstí do nového roku, někteří přidali pár 
slov o tom, jak koledovali oni, když byli malí. 
Tak se sbírka stala nejen dobrou věcí, ale 
i příležitostí k drobným, milým rozhovorům, 

při kterých je cítit to, co u nás na malých ob-
cích funguje nejlépe — sousedství.

Zvlášť potěšující je, že část letošního vý-
těžku poputuje přímo k žákům ZŠ Velemín 
ze sociálně znevýhodněných rodin. Díky 
tomu se z  tradice nestává jen folklor nebo 
připomínka dávného příběhu, ale skutečná, 
konkrétní pomoc. Pro některé děti i  jejich 
rodiny může tato finanční podpora opravdu 
mnoho znamenat. Umožní jim účast na škol-
ních výjezdech a akcích, kterých by se jinak 
z finančních důvodů zúčastnit nemohly. Díky 
tomu mohou děti zažít něco nového, sdílet 
společné zážitky se spolužáky a  být plno-
hodnotnou součástí toho, co ke školnímu 
životu patří. Když se nad tím člověk zamyslí, 
je vlastně krásné, že právě děti, které ko-
ledou sbírku spoluvytvářejí, zároveň spolu-
pomáhají svým vrstevníkům. A že komunita 
kolem školy, která děti vychovává a učí, má 
díky tříkrálové tradici možnost přispět tam, 
kde to má smysl.
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Velemín modernizuje: 

OBČANÉ MOHOU 
PLATIT ONLINE
Obec Velemín se snaží být dostupnější 
a moderní pro své obyvatele. Obci byla na-
bídnuta služba platebního portálu Ústecké-
ho kraje, která umožňuje pohodlné online 
platby – podobně, jako při internetových ná-
kupech. Obec ji zkušebně vyzkoušela.

Portál si vyzkoušeli i  účastníci zájezdu do 
Drážďan, kteří před odjezdem pohodlně 
uhradili své poplatky online. Na základě této 
zkušenosti byla spuštěna možnost online 
úhrady poplatků ze psů.

Do budoucna obec plánuje rozšíření této 
služby také na další platby, například za od-
pady či jiné platby obci. O dalších možnos-
tech budou občané včas informováni. Cílem 
obce je usnadnit občanům placení poplatků 
a dalších plateb obci a zjednodušit tím jejich 
kontakt s úřadem.

Ceník vodného 
a stočného 

platný od 1. ledna 2026
	 bez DPH	  s DPH(12%) 

Vodné :
Občané Obce Velemín	 33,04 Kč/m3	 37,- Kč/m3 
Občané místní části Boreč	 22,32 Kč/m3	 25,- Kč/m3

(užitková voda)

Stočné :
Občané Obce Velemín	 25,90 Kč/m3	 29,- Kč/m3

Petr Janda - jednatel, Armando Capiali - jednatel.             Ve Velemíně 30.12. 2025

KS Velemín s.r.o. - IČ 25442015, Velemín 96, 411 31 Velemín

ZÁPIS Z  MIMOŘÁDNÉHO JEDNÁNÍ ZASTUPI-
TELSTVA OBCE VELEMÍN (DLE § 95 ZÁKONA 
O OBCÍCH, V PLATNÉM ZNĚNÍ) Č. 5/2025 KO-
NANÉHO DNE 24. 11. 2025 OD 18 HOD.

Přítomni: Miloš Brabenec, Jan Černohorský, Bc. 
Milan Hýn, Ing. Josef Garabáš, Jana
Kočová Dis., Mgr. Václava Koubová, Mgr. Ladisla-
va Malíková, Ing. Milan Materna,
Ing. Evžen Rainer, Vlastimil Rajniš, Mgr. Vít Rendl, 
Ing. Jiří Skalický
Omluveni: Oldřich Hladík, Petr Janda, František 
Brůna

BOD Č. 1 ÚVOD
Místostarosta Ing. Milan Materna – přivítal členy 
zastupitelstva a přítomné občany. Je přítomno 12 
z  15 členů ZO, tzn. zastupitelstvo obce je usná-
šeníschopné. Místostarosta obce konstatoval, že 
zasedání bylo řádně svoláno v  souladu s  § 92 

zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 
zákona o obcích byla na úřední desce Obecního 
úřadu Velemín zveřejněna v souladu
se zákonem po dobu nejméně 7 dní a současně 
byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 
Následně předsedající určil zapisovatele Denisu 
Sladkovskou a  ověřovatele zápisu pana Milo-
še Brabence a  pana Ing. Josefa Garabáše Dále 
předsedající přednesl návrh na složení návrhové 
komise:
Mgr. Ladislava Malíková, Bc. Milan Hýn, Ing. Ev-
žen Rainer
Výsledek hlasování:
pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 76/2025: Zastupitelstvo schvaluje 
návrhovou komisi ve složení: Mgr. Ladislava Malí-
ková, Bc. Milan Hýn, Ing. Evžen Rainer Dále před-
sedající seznámil přítomné s  návrhem programu 

a s návrhem doplnění bodu 5
Různé. Současně navrhl rozpravy a diskuse k jed-
notlivým bodům řadit na závěr každého
bodu, a  časově omezit maximální dobu každé 
rozpravy dobou 30 min. V  souladu s  usnesením 
č. 53/2025 platí následující pravidlo Ke stejnému 
bodu programu se tentýž vystupující (včetně před-
kladatele) smí vyjádřit nejvýše dvakrát, přičemž 
každé jeho jednotlivé vystoupení je omezeno 
časovým limitem 3 minut. Po překročení vymeze-
ného času předsedající může vystupujícímu ode-
jmout slovo. K návrhu nebyly vzneseny připomínky 
a návrhy na další doplnění. Před hlasováním dal 
předsedající možnost vyjádřit se přítomným obča-
nům.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje následující program 
dnešního zasedání.
1.	 Úvod (určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele)
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2.	 Hospodaření obce
3.	 Změny rozpočtu obce na rok 2025
4.	 Stížnosti, podněty a připomínky členů zastupi-

telstva
5.	 Různé
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 77/2025 bylo schváleno.

BOD Č. 2 HOSPODAŘENÍ OBCE
a) Projednáno přijetí finančních prostředků na zá-
kladě Smlouvy č. 577/B/5427510189/2025 o  po-
skytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního 
fondu dopravní infrastruktury na rok 2025 ve výši  
4 306 232, - Kč na financování akce „Oprava chod-
níku v obci Březno podél komunikace č. III/23762“ 
– ISPROFOND 5427510189. Celkové náklady 
projektu jsou, resp. byly 5 377 777,77 Kč. Spo-
luúčast obce je tedy ve výši 1 071 545,77 Kč.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí finanč-
ních prostředků na základě Smlouvy č. 
577/B/5427510189/2025 o  poskytnutí finančních 
prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní in-
frastruktury na rok 2025 ve výši 4 306 232, - Kč na 
financování akce „Oprava chodníku v obci Březno 
podél komunikace č. III/23762“ – ISPROFOND 
5427510189. Spoluúčast obce je tedy ve výši  
1 071545,77 Kč.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 78/2025 bylo schváleno

BOD Č. 3 ZMĚNY ROZPOČTU OBCE 
NA ROK 2025

a) Místostarosta obce pan Ing. Milan Materna in-
formoval zastupitelstvo obce o přijetí Rozpočtové-
ho opatření č. 11/2025, které bylo schváleno radou 
obce dne 6. 10. 2025, a  to z  důvodu dorovnání 
skutečného příjmu a  výdajů a  přesunu mezi jed-
notlivými kapitolami. Specifikace jednotlivých čás-
tek a kapitol je uvedena v příloze č.1 tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí Roz-
počtového opatření č. 11/2025.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 79/2025 bylo schváleno
b) Místostarosta obce pan Ing. Milan Materna 
informoval zastupitelstvo obce o  přijetí Rozpoč-
tového opatření č. 12/2025, které bylo schváleno 
radou obce dne 4. 11. 2025, a to z důvodu dorov-
nání skutečného příjmu a výdajů a přesunu mezi 
jednotlivými kapitolami. Specifikace jednotlivých 
částek a kapitol je uvedena v přílozeč.2 tohoto zá-
pisu včetně zdůvodnění jednotlivých změn.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí Roz-
počtového opatření č. 12/2025.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 80/2025 bylo schváleno
c) Místostarosta obce seznámil přítomné s nutnos-
tí realizace změn v rozpočtu obce – rozpočtového 
opatření č. 13/2025 z  důvodu dorovnání skuteč-
ného příjmu a výdajů a přesunu mezi jednotlivými 
kapitolami – specifikace jednotlivých částek a ka-
pitol je uvedena v příloze č.3 tohoto zápisu včetně 
zdůvodnění jednotlivých změn.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové změny 
– Rozpočtové opatření č. 13/2025, jak jsou specifi-
kovány v příloze tohoto zápisu.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 81/2025 bylo schváleno

BOD Č. 4 STÍŽNOSTI, PODNĚTY 
A PŘIPOMÍNKY ČLENŮ ZASTUPITELSTVA

a) Místostarosta obce seznámil přítomné s materi-
ály, které zaslal zastupitel František
Brůna na vedení Obce a  navrhl způsob a  formu 
odpovědi. Dokumenty jsou uvedeny v příloze č.4., 
komentáře a  odpovědi jsou v  Příloze č.5 tohoto 
zápisu.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí se způsobem a  for-
mou vyřízení podnětů, stížností zastupitele Fran-
tiška Brůny, a  to vytvořením průřezových témat 
a podáním doplňujících odpovědí na tato témata, 
opakovaně zmiňovaná v  dokumentech – uvede-
ných v příloze č.4 tohoto zápisu: Podněty, výzvy, 
žádosti přijaté (dále jen 1,2,3,4,5) byť byly odpo-
vědi částečně zodpovězeny na minulých pracov-
ních a veřejných zasedáních zastupitelstva, nebo 
v dokumentech: Odpovědi, vyjádření orgánů obce 
(dále jen A, B, C) Zastupitelstvo dále konstatuje, 
že zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, nestanovuje 
povinnost orgánů obce poskytovat odpovědi na 
dotazy a  podněty členů zastupitelstva výhradně 
v písemné formě. Zastupitelstvo dále stanoví, že 
forma odpovědi je věcí přiměřeného uvážení pří-
slušného člena vedení obce nebo pověřené osoby, 
a to s ohledem na povahu a složitost
podnětu. Zastupitelstvo tímto potvrzuje, že ústní 
vysvětlení poskytnuté na jednání zastupitelstva, 
pracovním jednání nebo jiném vhodném fóru může 
být považováno za dostatečné vyřízení podnětu, 
pokud byly sděleny veškeré relevantní informace 
a  povaha věci nevyžaduje písemné odůvodnění. 
V  dnešním případě však ústní forma s  ohledem 
na absenci zastupitele Františka Brůny postrádá 
účinnost.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 82/2025 bylo schváleno
b) Místostarosta obce odpověděl na 1. Průřezové 
Téma a  odkázal se na vyjádření B. 1. Obvinění 
z PASIVITY při stavebním řízení, blokování strate-
gického obecního projektu
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje postup vedení obce a vy-
jádření B, spolu s odpovědí č.1 a 2 shledává jako 
dostatečné vysvětlení pro Žádost č.4. - Příloha č.1. 
Výzvu č.1.1
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 83/2025 bylo schváleno
c) Místostarosta obce odpověděl na 2. Průřezové 
Téma 2. Systematické porušování péče řádného 
hospodáře
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje postup vedení obce 
a  vyjádření v  odpovědích č.3,4,5 shledává jako 
dostatečné vysvětlení pro Podnět č.1.3. Výzvu č.2 
Žádost č.4 -příloha č.3, Příloha č.4 Zastupitelstvo 
zároveň doporučuje vedení obce vést agendu 
namátkových kontrol dodržování podmínek ná-
jemních smluv spolu s jejich výsledkem, zazname-
náním opatření k  nápravě a  v  případě uplatnění 
sankcí záznamem o těchto sankcích.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 84/2025 bylo schváleno
d) Místostarosta obce odpověděl na 3. Průřezové 
Téma 3. Vyčíslení škody a obohacení soukromých 
subjektů z placeného parkování, podpora činnosti
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje postup vedení obce a vy-
jádření v ústní odpovědí č.6 shledává jako dosta-
tečné vyjádření pro Žádost č. 4 příloha č.3.3.3.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 85/2025 bylo schváleno
e) Místostarosta obce odpověděl na 4. Průřezové 

Téma 4. Veřejná podpora TJ Sokol Milešov a po-
stup obce vůči občanské iniciativě žijeme pod Mi-
lešovkou
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje postup vedení obce a Od-
pověď č.7 shledává jako dostatečné vysvětlení pro 
Žádost č.4. - Přílohu č.5
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 86/2025 bylo schváleno
f) Místostarosta obce odpověděl na 5. Průřezové 
Téma 5. Zprůchodnění obecní cesty p.č.1068/1 + 
promarněné dotační příležitosti 4
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje postup vedení obce a Od-
pověď č.8 shledává jako dostatečné vysvětlení pro 
Podnět č.1.2 a Žádost 4, přílohu č.2
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 87/2025 bylo schváleno
g) Místostarosta obce odpověděl na 6. Průřezové 
Téma 6. Otázka etiky, střetu zájmů a odpovědnosti 
vůči občanům
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje postup vedení obce a Od-
pověď č.9 shledává jako dostatečné vysvětlení pro 
Podnět č.1.5. Zastupitelstvo dále konstatuje, že 
výše zmíněné odpovědi 1-9, komentáře a  sděle-
ní A-C jsou svou formou a obsahem dostatečnou 
odpovědí na podněty, výzvy a  žádosti 1,2,3,4. 
S ohledem na neúčast předkladatele podnětů, vý-
zev a  žádostí ukládá místostarostovi Ing. Milanu 
Maternovi odeslat vyslovené písemné odpovědi 
s dodržením 30denní lhůty od obdržení žádosti.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 88/2025 bylo schváleno

BOD Č. 5 RŮZNÉ
a) Místostarosta obce seznámil přítomné s  prin-
cipem Transformace Dobrovolného svazku obcí 
(DSO) Integro na Společenství obcí (SO) Lovosicko.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo vyjadřuje souhlas se záměrem 
transformace „Dobrovolného svazku obc INTEG-
RO – Západ Českého středohoří – Poohří“ na spo-
lečenství obcí LOVOSICKO, resp. příslušnou změ-
nou stanov a podáním žádosti o přiznání postavení 
společenství obcí k příslušnému krajskému úřadu. 
Dále pověřuje starostu k hlasování v souladu s bo-
dem I. na shromáždění starostů svazku.
Výsledek hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 89/2025 bylo schváleno
Zápis je vyhotoven ve smyslu ustanovení § 95 
zákona č. 128/2000 Sb., v platném znění, a není 
doslovným stenografickým záznamem z jednání.
Závěr veřejného zasedání zastupitelstva obce pro-
vedl místostarosta Ing, Milan Materna (ve 19:21 
hod.). Zápis byl vyhotoven dne 26. 11. 2025

Zapisovatel: Denisa Sladkovská
Ověřovatelé zápisu: Miloš Brabenec 

Ing,.Josef Garabáš
Místostarosta: Ing. Milan Materna

Dne: 26. 11. 2025

ZÁPIS Z  JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
VELEMÍN (DLE § 95 ZÁKONA O  OBCÍCH, 
V PLATNÉM ZNĚNÍ) Č. 6/2025 KONANÉHO DNE 
16. 12. 2025 OD 18 HOD.

Přítomni: Miloš Brabenec, František Brůna, Old-
řich Hladík, Ing. Josef Garabáš, Jana Kočová Dis., 
Mgr. Václava Koubová, Ing. Milan Materna, Ing. 
Evžen Rainer, Vlastimil Rajniš, Mgr. Vít Rendl, Ing. 
Jiří Skalický - Pan zastupitel Ing. Evžen Rainer byl 
na začátku jednání omluven. K  jednání se připo-
jil v 18:17 hod. a účastnil se hlasování v průběhu 
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prvního projednávaného bodu (usnesení zastupi-
telstva č. 95/2025). Pan zastupitel Miloš Brabenec 
se v průběhu jednání omluvil a odešel. Z jednání 
odešel ve 20:03 hod. a  účastnil se hlasování do 
sedmého projednávaného bodu (usnesení zastu-
pitelstva č. 110/2025).
Omluveni: Jan Černohorský, Petr Janda, Bc. Mi-
lan Hýn, Mgr. Ladislava Malíková

BOD Č. 1 ÚVOD
Místostarosta (dále předsedající) Ing. Milan Mater-
na – přivítal členy zastupitelstva a přítomné obča-
ny. Je přítomno 10 z 15 členů ZO, tzn. zastupitel-
stvo obce je usnášeníschopné.
Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně 
svoláno v souladu s § 92 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Infor-
mace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na 
úřední desce Obecního úřadu Velemín zveřejně-
na v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní 
a současně byla zveřejněna na „elektronické úřed-
ní desce“. Následně předsedající určil zapisovate-
le Denisu Sladkovskou a ověřovatele zápisu pana 
Vlastimila Rajniše a  pana Ing. Josefa Garabáše. 
Dále předsedající přednesl návrh na složení ná-
vrhové komise: Ing. Evžen Rainer , Jana Kočová 
Dis., Ing. Jiří Skalický, 
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 90/2025: Zastupitelstvo schvaluje ná-
vrhovou komisi ve složení:
Ing. Evžen Rainer, Jana Kočová Dis., Ing. Jiří Ska-
lický, 
Dále předsedající seznámil přítomné s  návrhem 
programu. K  návrhu byl vznesen zastupitelem 
Františkem Brůnou návrh na doplnění bodu pro-
gramu: „IROP – Cestovní ruch v HSOÚ (podpora 
v regionech s hospodářskými a sociálními problé-
my): Aktuální možnost dotace na odstavnou plo-
chu/parkoviště pro turisty v Milešově (p.č. 580/2) 
a navazující opatření – rozhodnutí o dalším postu-
pu Místostarosta upozornil zastupitele Františka 
Brůnu s ohledem na složitost problematiky na dost 
pozdní termín doručení návrhu na zařazení tohoto 
bodu, příště ideálně nejpozději 7 dní před zasedá-
ním, aby se mohli zastupitelé dostatečně připravit. 
Místostarosta navrhl doplnit toto jako podbod do 
bodu 4. Hospodaření obce, nikoliv jako samostat-
ný bod programu Místostarosta navrhl projednání 
bodu 2 – schválení nového Jednacího řádu zastu-
pitelstva před schválení programu
Místostarosta navrhl hlasovat o  pozměňovacích 
návrzích v opačném pořadí, než byly podány Před 
hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 
přítomným občanům:
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje hlasovat o  pozměňova-
cích návrzích v opačném pořadí, než byly podány.
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 91/2025 bylo schváleno.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje projednání bodu č.2 – 
schválení nového Jednacího řádu zastupitelstva 
před schválení programu.
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 92/2025 bylo schváleno.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje doplnit návrh zastupite-
le p. Brůny jako samostatný podbod do bodu 4. 
Hospodaření obce, nikoliv jako samostatný bod 
programu
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 93/2025 bylo schváleno.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje doplnění původního 

programu dnešního zasedání o  nový bodu pro-
gramu : „IROP – Cestovní ruch v HSOÚ: Aktuální 
možnost dotace na odstavnou plochu/parkoviště 
pro turisty v  Milešově (p.č. 580/2) a  navazující 
opatření – rozhodnutí o dalším postupu
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 94/2025 bylo schváleno.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje následující program 
dnešního zasedání:
1.	Úvod (určení ověřovatelů zápisu a zapisovate-

le) 
2. Jednací řád zastupitelstva obce Velemín 
3. Zpráva starosty obce 
4. Hospodaření obce 
5. Změny rozpočtu obce na r. 2025
6. Rozpočet obce na r.2026
7. Majetek obce 
8. Územní plán obce
9. Odměňování zastupitelů obce
10.	 Mimořádné odměny členům zastupitelstva 

obce
11. Různé
12. Diskuse, závěr
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 95/2025 bylo schváleno.

BOD Č. 2 JEDNACÍ ŘÁD 
ZASTUPITELSTVA OBCE VELEMÍN

Místostarosta obce Ing. Milan Materna seznámil 
přítomné s návrhem Jednacího řádu zastupitelstva 
Obce Velemín. K jednacímu řádu nebyly vzneseny 
žádné připomínky.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje nový Jednací řád 
Zastupitelstva obce Velemín v podobě dle přílohy 
č. 1 tohoto usnesení. Tento jednací řád nabývá 
účinnosti dnem schválení.
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 96/2025 bylo schváleno.

BOD Č. 3 ZPRÁVA STAROSTY OBCE
Místostarosta obce Ing. Milan Materna seznámil 
přítomné s  jednáním rady obce od posledního 
veřejného jednání zastupitelstva obce a s činností 
obecního úřadu. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí seznámení 
s  jednáním rady obce od posledního veřejného 
jednání zastupitelstva obce a s činností obecního 
úřadu. 
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 97/2025 bylo schváleno.

BOD Č. 4 HOSPODAŘENÍ OBCE
a) Místostarosta obce seznámil přítomné s hospo-
dařením obce za měsíce říjen až prosinec 2025 
a se stavy peněžních prostředků na účtech obce 
(ke dni 1.12.2025):
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí hospodaře-
ní obce za měsíce říjen až prosinec 2025 a  sta-
vy peněžních prostředků na účtech obce (ke dni 
1.12.2025):
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 98/2025 bylo schváleno
b) POŠTA PARTNER: Projednáno přijetí neinves-
tiční dotace z  Ústeckého kraje z  dotačního pro-
gramu „Pošta Partner pro obce v Ústeckém kraji 
2025“ schváleného usnesením Zastupitelstva Ús-
teckého kraje č. 021/6Z/2025 ze dne 23.06.2025 
ve výši 100 000,- Kč. Dotace je poskytnuta na za-
jištění provozu pošty Partner na adrese Velemín 
č.p. 90, 411 31 Velemín

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí neinvestiční 
dotace z  Ústeckého kraje z  dotačního programu 
„Pošta Partner pro obce v  Ústeckém kraji 2025“ 
schváleného usnesením Zastupitelstva Ústeckého 
kraje č. 021/6Z/2025 ze dne 23.06.2025 ve výši 
100 000,- Kč. Dotace je poskytnuta na zajištění 
provozu pošty Partner na adrese Velemín č.p. 
90, 411 31 Velemín. Zastupitelstvo pověřuje mís-
tostarostu Ing. Milan Maternu k  podpisu dotační 
smlouvy.
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 99/2025 bylo schváleno
c) FVE: Projednáno přijetí poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí České republiky 
na základě Rozhodnutí ministra životního prostředí 
č. 7221300373 o poskytnutí finančních prostředků 
ze Státního fondu životního prostředí ČR ze dne 
22. 11. 2023, ve znění změny č. 1ze dne 14. 10. 
2024, změny č. 2 ze dne 29. 4. 2025 a změny č. 
3 ze dne 30. 10. 2025, v  rámci Programu finan-
covaného z prostředků Modernizačního fondu ve 
výši 2 383 711,59 Kč na realizaci projektu „Komu-
nitní energetika s  využitím FVE v  obci Velemín“. 
Celkové náklady projektu jsou, 3 547 712,74 Kč. 
Spoluúčast obce je tedy ve výši 1 164 001,05 Kč. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí České republiky 
na základě Rozhodnutí ministra životního prostředí 
č. 7221300373 o poskytnutí finančních prostředků 
ze Státního fondu životního prostředí ČR ze dne 
22. 11. 2023, ve znění změny č. 1ze dne 14. 10. 
2024, změny č. 2 ze dne 29. 4. 2025 a změny č. 
3 ze dne 30. 10. 2025, v  rámci Programu finan-
covaného z prostředků Modernizačního fondu ve 
výši 2 383 711,59 Kč na realizaci projektu „Komu-
nitní energetika s  využitím FVE v  obci Velemín“. 
Celkové náklady projektu jsou, 3 547 712,74 Kč. 
Spoluúčast obce je tedy ve výši 1 164 001,05 Kč. 
Zastupitelstvo pověřuje místostarostu Ing. Milan 
Maternu k podpisu smlouvy č.7221300373.
Výsledek hlasování: mpro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 100 /2025 bylo schváleno
d) Místostarosta obce Ing. Milan Materna sezná-
mil zastupitele s  doporučením v  rámci přezku-
mu hospodaření obce, které spočívá ve zrušení 
hospodářské činnosti. Do hospodářské činnosti 
se účtovala jen část příjmů (např. SAZKY) což 
zkreslovalo výsledek hospodaření. Hospodářská 
činnost dále nemá rozpočtovou skladbu, tedy 
není možné tyto finance nijak rozpočtovat. Po 
konzultaci s  účetní je nejlepším řešením sjedno-
cení účtování a  vedení všech nákladů a  výnosů 
v rámci hlavní činnosti obce. Finanční prostředky 
deponované na účtě u ČSOB 275514027/0300 – 
hospodářská činnost, budou převedeny na běžný 
účet u  ČSOB 282412504/0300, který je sjednán 
s úročením 2,5% v  rámci programu cash pooling 
v ústeckém kraji,
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje zrušení hospodář-
ské činnosti ke dni 31.12.2025 a  pověřuje pana 
místostarostu Ing. Milana Maternu k pozastavení 
platných živnostenských oprávnění obce. Všech-
ny náklady a výnosy budou vedeny v rámci hlavní 
činnosti obce. Finanční prostředky deponované 
na účet u ČSOB 275514027/0300 – hospodářská 
činnost, budou převedeny na běžný účet u ČSOB 
282412504/0300, který je sjednán s  úročením 
2,5% v  rámci program cash pooling v  ústeckém 
kraji.
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 101/2025 bylo schváleno
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e) Projednána možnost podání žádostí o  dotace 
do programů, pokud budou vypisovány v průběhu 
roku 2026, jednotlivými poskytovateli dotací (mini-
sterstva, státní fondy, Ústecký kraj, MAS). O po-
dání konkrétní žádosti bude rozhodováno radou 
obce. Konkrétně se jedná o projekty: 
- pokračování v opravě Glorietu Milešov (zahradní 
pavilon)
- oprava a snížení energetické náročnosti a rekon-
strukce tělocvičny ZŠ Velemín
- opravy hřbitovních zdí a oplocení na hřbitovech 
Velemín a Milešov
- opravy drobných sakrálních staveb na území 
obce
- oprava a  rekonstrukce pomníku obětem obou 
světových válek na návsi ve Velemíně 
- vybudování a  opravy chodníků na území obce 
v místní části Bílý Újezd
- revitalizace zámeckého parku a parkové zdi
- napojení nových zdrojů pitné vody, vybudování 
vodovodních řadů v místních částech Boreč, Stru-
ženka a Kletečná
- oprava a rekonstrukce objektu čp. 1 ve Velemíně, 
zachování historicky cenných prvků
- vybudování multifunkčního sportovního areálu 
v areálu ZŠ a MŠ Velemín
- opravy a  rekonstrukce místních komunikací na 
území obce
- zasíťování pozemků pro výstavbu RD – lokalita 
Velemín u hřbitova
- vybudování dopravního hřiště u MŠ Velemín
- vybudování odstavných ploch na území obce pro 
automobily návštěvníků – turistů
- vybavení turistických tras – zřízení odpočinko-
vých míst
- zřízení odpočinkových míst pro občany na území 
obce
- rekonstrukce a  výstavba VO v  místní části Mi-
lešov v  souvislosti s  plánovanou investicí ČEZu 
a výpovědí z podpěrných bodů
- revitalizace návesních prostor Velemín a Milešov
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr podání žá-
dostí o dotace do programů, pokud budou vypiso-
vány v průběhu roku 2026, jednotlivými poskytova-
teli dotací (ministerstva, státní fondy, Ústecký kraj, 
MAS). Konkrétně se jedná o projekty: 
- pokračování v opravě Glorietu Milešov (zahradní 
pavilon)
- oprava a snížení energetické náročnosti a rekon-
strukce tělocvičny ZŠ Velemín
- opravy hřbitovních zdí a oplocení na hřbitovech 
Velemín a Milešov
- opravy drobných sakrálních staveb na území 
obce
- oprava a  rekonstrukce pomníku obětem obou 
světových válek na návsi ve Velemíně 
- vybudování a  opravy chodníků na území obce 
v místní části Bílý Újezd
- revitalizace zámeckého parku a parkové zdi
- napojení nových zdrojů pitné vody, vybudování 
vodovodních řadů v místních částech Boreč, Stru-
ženka a Kletečná
- oprava a rekonstrukce objektu čp. 1 ve Velemíně, 
zachování historicky cenných prvků
- vybudování multifunkčního sportovního areálu 
v areálu ZŠ a MŠ Velemín
- opravy a  rekonstrukce místních komunikací na 
území obce
- zasíťování pozemků pro výstavbu RD – lokalita 
Velemín u hřbitova
- vybudování dopravního hřiště u MŠ Velemín
- vybudování odstavných ploch na území obce pro 
automobily návštěvníků – turistů

- vybavení turistických tras – zřízení odpočinko-
vých míst
- zřízení odpočinkových míst pro občany na území 
obce
- rekonstrukce a  výstavba VO v  místní části Mi-
lešov v  souvislosti s  plánovanou investicí ČEZu 
a výpovědí z podpěrných bodů
- revitalizace návesních prostor Velemín a Milešov
Zastupitelstvo obce pověřuje radu obce schvále-
ním podání konkrétní žádosti. O přijetí dotace však 
bude vždy rozhodovat zastupitelstvo obce. 
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 102/2025 bylo schváleno
f) Zastupitel František Brůna navrhl doplnění pro-
gramu o  bod „IROP – Cestovní ruch v  HSOÚ: 
aktuální možnost dotace na odstavnou plochu/par-
koviště pro turisty v Milešově na (p.č. 580/2) a na-
vazující opatření – rozhodnutí o dalším postupu“.
Návrh odůvodnil časovou naléhavostí: uzávěrka 
podání žádosti do 14. 1. 2026 (82. výzva IROP, 
podpora 60 %, způsobilé výdaje 1–20 mil. Kč) 
a  připraveností projektu (pravomocné stavební 
povolení s právní mocí dne 30. 9. 2025). Dále uve-
dl, že projekt je připravován přibližně 5 let s  do-
savadními náklady obce na přípravu cca 500 000 
Kč a že promeškání termínu by, dle jeho názoru, 
znamenalo znehodnocení dosavadní přípravy. 
Zmínil přínos projektu pro bezpečnost a organizaci 
dopravy v  obci, zejména s  ohledem na dopravní 
zátěž a  parkování v  úzkých místních komunika-
cích, a potenciál příjmu z parkovného (orientačně 
cca 300 000 Kč/rok). S výše uvedenými úvahami 
, výpočty a  vyčíslením zmíněné ztráty/zisku se 
většina zastupitelů na základě proběhnuté diskuse 
neztotožnili.
V  rozpravě zaznělo, že zastupitelé, stejně jako 
předkladatel, nejsou plně seznámeni s  obsahem 
příloh/podkladů a  že není jisté získání dotace. 
Předkladatel byl upozorněn, že by bylo vhodné 
materiály spolu s  návrhem předkládat v  dosta-
tečném termínu před samotným jednáním, nebo 
na pracovním zastupitelstvu, kterého se odmítá 
účastnit, a ne den předem. Následně byl předložen 
návrh usnesení a o tomto návrhu bylo hlasováno 
(výsledek dle zápisu).
Návrh na usnesení
Zastupitelstvo obce Velemín:
- schvaluje záměr podat žádost o  dotaci v  rámci 
IROP – Cestovní ruch (82. výzva) na projekt ná-
vštěvnického parkoviště Milešov na p. č. 580/2 
(včetně navazující návštěvnické infrastruktury 
v souladu s podmínkami výzvy).
- ukládá starostovi/místostarostovi zajistit přípravu 
a podání žádosti tak, aby byla podána nejpozději 
do 14. 1. 2026, a určit osobu odpovědnou za koor-
dinaci přípravy.
Výsledek hlasování: pro: 4 	 proti: 7 zdržel se: 0
Usnesení č. 103/2025 nebylo schváleno
g) Projednána žádost o  poskytnutí neinvestiční 
dotace pro sportovní klub SK Velemín, z.s., IČ : 
43223605 ve výši 290.000,- Kč na základní zajiště-
ní chodu spolku v r. 2026. Do dotace jsou zahrnuty 
nové výše plateb za energie a další náklady s pro-
vozem sportovního centra (mimo energie se jedná 
o  pojištění budovy, praní dresů, údržba okolních 
prostor a zeleně a soustředění mládeže.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí neinves-
tiční dotace pro sportovní klub SK Velemín, z.s., IČ 
: 43223605 ve výši 290.000,- Kč na základní zajiš-
tění chodu spolku v r. 2026. Do dotace jsou zahr-
nuty nové výše plateb za energie a další náklady 
s provozem sportovního centra (mimo energie se 
jedná o pojištění budovy, praní dresů, údržba okol-

ních prostor a zeleně a soustředění mládeže.
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 104/2025 bylo schváleno
h) Projednáno zrušení účtu obce, který není ak-
tivně využíván pro platební styk, ale pro depono-
vání finančních prostředků obce. Konkrétně se 
jedná o  účet č. 43-422810257/0100 s  názvem 
OBEC VELEMÍN-BYTY-KAUCE, vedený u KB a.s. 
Finanční prostředky zde deponované budou pře-
vedeny na již dříve sjednaný běžný účet u CSOB 
275514027/0300 (původně hospodářská činnost), 
který je sjednán s úročením 2,5% v rámci progra-
mu cash pooling v ústeckém kraji,
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí se zrušením účtu: 
č. 43-422810257/0100 s  názvem OBEC VELE-
MÍN-BYTY-KAUCE, vedený u  KB a.s. Finanční 
prostředky zde deponované budou převede-
ny na již dříve sjednaný běžný účet u  ČSOB 
275514027/0300 (původně hospodářská činnost), 
který je sjednán s úročením 2,5% v rámci progra-
mu cash pooling v ústeckém kraji,
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 105 /2025 bylo schváleno
i) PLÁN FINANCOVÁNÍ OBNOVY KANALIZACÍ
Projednána aktualizace Plánu financování obnovy 
kanalizací, zpracovaného dle zák. 274/2001 Sb. 
a  vyhl 428/2001 Sb., jako klíčového dokumentu, 
reflektující požadavek ministerstva zemědělství, 
sloužící jako podklad pro stanovení plně obnovu-
jící ceny pro údržbu vodohospodářské infrastruk-
tury.
Z výpočtů vyplývá, že je nutné zvýšit ceny hlavně 
stočného na částku minimálně 50,- Kč (z původ-
ních 25,-), což odpovídá výši, která plnou obnovu 
zajistí. Toto vyrovnání je nutno provést v horizontu 
5ti let.
S ohledem na velký skokový nárůst navrhl předse-
dající zastupitelstvu postupné zvýšení ceny v ná-
sledujících 5 letech, a to ročně o 16 procent, což 
odpovídá částce 4,-Kč v roce 2026 – tedy zvýšení 
z 25,-Kč/m3 na 29,-Kč/m3 pro r. 2026
Cena vodného v roce 2026 zvýšena nebude – zů-
stává 37,- Kč /m3. 
Místostarosta upozornil, že je Obec Velemín stále 
pod celokrajovým i  celorepublikovým průměrem, 
který je cca za vodné a  stočné 123,- Kč/m3 bez 
DPH. 
S pravidelným zvyšováním ceny o 16% může být 
po 5ti letech dosaženo požadované výše ceny. Viz 
násl. ilustrativní tabulka:
rok	 základna	 plus 16%
2025	 25	 4
2026	 29	 4,6
2027	 34	 5,4
2028	 39	 6,2
2029	 45	 7,2
2030	 53	 8,4
Zastupitelstvu byl předložen návrh ceníku vodné-
ho a stočného s platností od 1.1.2026:
vodné = 37,-Kč/m3

stočné = 29,-Kč/m3

a potřeba založení účtu obce pro účely prostřed-
ků na obnovu vodárenské infrastruktury. K  tomu-
to účelu bude využit nově založen běžný účet 
u  CSOB, který bude sjednán s  úročením 2,5% 
v rámci programu cash pooling v ústeckém kraji,
Na tento účet budou převedeny prostředky KS 
Velemín z účtu „Obnovy – spořící účet“ bez úroků 
z prostředků na účtě a to do 31.12.2025. 
PACHTOVNÍ SMLOUVA 
Současně je nezbytné uzavřít dodatek k pachtovní 
smlouvě „O propachtování vodovodu a kanalizace 
za účelem jejich provozování,“ uzavřené s KS Ve-
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lemín.
Změny budou spočívat v doplnění č. IX
- ve stanovení nového účtu, na který bude nově 
pachtovné a finanční rezerva pro obnovu zasílána 
- pachtovné bude součástí prostředků, které bu-
dou sloužit pro obnovu infrastruktury
- bude opravena výše vodného a stočného čl. VIII 
odst 4, případně upraveno znění tak, aby ceny 
v dalších letech reflektovaly potřebné zvýšení (viz 
výše)
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje aktualizaci Plánu 
financování obnovy kanalizací a stanovuje s plat-
ností od 1.1.2026 nové ceny vodného a stočného. 
Vodné = 37,-Kč/m3, stočné = 29,-Kč/m3.
Ceny reflektují požadavek ministerstva zeměděl-
ství, a  jsou stanoveny jako plně obnovující ceny 
pro údržbu vodohospodářské infrastruktury.
Zastupitelstvo ukládá místostarostovi obce založit 
nový běžný účet u ČSOB s úročením 2,5% v rámci 
programu cash pooling v ústeckém kraji a zajistit 
na tento účet převod prostředků KS Velemín z účtu 
„Obnovy – spořící účet“ bez úroků z prostředků na 
účtě a to do 31.12.2025, účet bude dále sloužit pro 
obnovu vodárenské infrastruktury.
Zastupitelstvo dále ukládá vedení obce uzavření 
dodatku k  pachtovní smlouvě „O  propachtování 
vodovodu a kanalizace za účelem jejich provozo-
vání“, uzavřené s KS Velemín. a reflektovat změ-
nu pachtovného, spolu se stanovením finančních 
prostředků pro obnovu vodárenské infrastruktury 
dle aktuálních stanovených cen a vypočtených ná-
kladů na provoz a obnovu infrastruktury a změnit 
účet, kam jsou prostředky zasílány. 
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 106 /2025 bylo schváleno

BOD Č. 5 ZMĚNY ROZPOČTU OBCE 
NA ROK 2025

a) Místostarosta obce pan Ing. Milan Materna in-
formoval zastupitelstvo obce, že není nutno přijí-
mat žádné rozpočtové opatření.

BOD Č. 6 ROZPOČET OBCE NA ROK 2026
a) Projednána změna závazného ukazatele roz-
počtu z paragrafů na třídy. Příjmové 1-4, Výdajové 
5,6
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje změnu závazných ukaza-
telů z paragrafů na třídy.
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 107 /2025 bylo schváleno
b) Místostarosta obce Ing. Milan Materna seznámil 
přítomné se zveřejněným návrhem rozpočtu obce 
na r. 2026, jehož závazným ukazatelem byly pa-
ragrafy.
- Celkové příjmy navrhovány ve výši 55 294 350,- 
Kč
- Celkové výdaje jsou navrhovány ve výši  
51 440 890 Kč. 
Rozpočet je navrhován jako přebytkový z důvodu 
splácení úvěrů. 
Místostarosta současně navrhl násl. úpravu zve-
řejněného rozpočtu
Změny v příjmové části - + 200 000,-Kč
+ 200 000,- Kč – Příjem na financování nepedago-
gických pracovníků od Obce Chotiměř
Změny ve výdajové části: +1.778.610,- Kč
(+) 5 680 000,-Kč – par 3113 do rozpočtu ZŠ pro 
financování nepedagogických pracovníků
(-) 680 000,-Kč – par 3326 pořízení a zachování 
a obnova hodnot 
(-) 4 000 000,- Kč – par 3613 nebyt. Hospodářství 
(+) 500 000,- Kč – par 6112 zastupitelstva obcí 

(+) 100 000,- Kč – par 6171 Ostatní osobní výdaje 
S ohledem na předchozí usnesení navrhuje schvá-
lit rozpočet se závazným ukazatelem třídy.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přednesený návrh 
rozpočtu obce Velemín na r. 2026, včetně navrže-
ných změn:
- Celkové příjmy navrhovány ve výši 
55.494.350,00,- Kč. 
- Celkové výdaje jsou navrhovány ve výši 
53.219.500 Kč. 
- Rozpočet je navrhován jako přebytkový z důvodu 
splácení úvěrů. 
- Závazným ukazatelem jsou třídy.
Schválený rozpočet tvoří přílohu zápisu z jednání.
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 108/2025 bylo schváleno

BOD Č. 7 MAJETEK OBCE
a) Projednána žádost o odkoupení pozemku parc. 
č. 1018/3 k.ú Milešov o výměře 97 m2. Jedná se 
o pozemek, navazující na hranice pozemku p. Zik-
munda a stávající budovu č.p. 73 a dále sousedící 
s jeho nepovolenou stavbu „Stavba a zděné oplo-
cením p.č. st.82, Milešov“ na kterou bylo vydáno 
rozhodnutí o odstranění stavby z 20.10.2025. Na 
pozemku jsou s ohledem na bezpečnost umístěny 
betonové zábrany s ohledem na riziko nehody při 
výjezdu ze zmíněné nepovolené stavby. Předse-
dající konstatoval, že prodejem pozemku by mj. 
hrozilo zvýšení bezpečnostního rizika v  případě, 
že by p. Zikmund betonové zábrany odstranil, ten-
to případný záměr p. Zikmund nikterak nepopřel.
Je zřejmé, že i  když je pozemek ve vlastnictví 
obce, nikterak mu není bráněno ve vjezdu na vlast-
ní pozemek.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce zamítá prodej pozemku parc. 
č. 1018/3 o výměře 97 m².
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 1 zdržel se: 0
Usnesení č. 109/2025 bylo schváleno
b) Projednána opakovaně žádost paní Štěpánky 
Truhlářové, Velemín 175, 411 31 Velemín, o  od-
koupení části pozemků parc. č. 614/1 a 4 a to nově 
odděleného pozemku 614/4 dle geometrického 
plánu 166/146 zpracovaného Miroslavem Paz-
derkou ze dne 25-8-2025 o výměře 302 m² v k. ú. 
Březno. Jedná se o části pozemků, které byli už 
původními vlastníky nemovitosti dlouhodobě uží-
vány jako zahrada a dvůr přiléhající k rodinnému 
domu v jejím vlastnictví. Cena byla stanovena zna-
leckým posudkem č. 25007165 jako cena obvyklá 
na 165 500,- Kč. 
Dále byly vyčísleny související náklady s prodejem 
nemovitosti a to:
- Vyhotovení geometrického plánu: 13 310,- Kč
- Povolení práva vkladu do katastru: 2 000,- Kč
- Vyhotovení znaleckého posudku: 5 200,- Kč
Celkem: 20 510,- Kč
Celková částka k platbě je 186 010,- Kč.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části po-
zemků parc. č. 614/1 a  4 a  to nově odděleného 
pozemku 614/4 dle geometrického plánu 166/146 
zpracovaného Miroslavem Pazderkou ze dne 25-
8-2025 o výměře 302 m² v k. ú. Březno do výluč-
ného vlastnictví Štěpánky Truhlářové. Cena byla 
stanovena znaleckým posudkem č.25007165 jako 
cena obvyklá na 165 500,- Kč.
K  ceně budou připočteny související náklady 
s prodejem nemovitosti a to:
- Vyhotovení geometrického plánu: 13 310,- Kč
- Povolení práva vkladu do katastru: 2 000,- Kč
- Vyhotovení znaleckého posudku: 5 200,- Kč

Celkem: 20 510,- Kč
Celková částka k platbě je 186 010,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 110/2025 bylo schváleno
c) Projednána žádost Karla Šotoly, Klíšská 
947/102, 400 01 Ústí nad Labem, o  odkoupení 
pozemku parc. č. 672/1 o výměře 207 m2 v k. ú. 
Dobkovičky. Cena byla stanovena znaleckým 
posudkem č. 25007167 jako cena obvyklá na  
146 200,- Kč. 
Dále byly vyčísleny související náklady s prodejem 
nemovitosti a to:
- Povolení práva vkladu do katastru: 2 000,- Kč
- Vyhotovení znaleckého posudku: 4 200,- Kč
Celkem: 6 200,- Kč
Celková částka k platbě je 152 400,- Kč.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku 
parc. č. 672/1 o výměře 207 m2 v k. ú. Dobkovič-
ky. do výlučného vlastnictví Karla Šotoly, Klíšská 
947/102, 400 01 Ústí nad Labem. Cena byla sta-
novena znaleckým posudkem č.25007167 jako 
cena obvyklá na 146 200,- Kč.
K  ceně budou připočteny související náklady 
s prodejem nemovitosti a to:
- Povolení práva vkladu do katastru: 2 000,- Kč
- Vyhotovení znaleckého posudku: 4 200,- Kč
Celkem: 6 200,- Kč
Celková částka k platbě je 152 400,- Kč.
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 111/2025 bylo schváleno

BOD Č. 8 ÚZEMNÍ PLÁN
a) Projednána žádost č.j. VELE-2292/2025 o poří-
zení změny územního plánu obce Velemín, která 
byla podána panem Vladimírem Matvijou a  Ing. 
Miluší Kostnerovou, kteří žádají o změnu na parc. 
558/41 k. ú. Velemín, bývalé parkoviště u  lesní 
správy. Navrhovaná změna spočívá ve změně 
funkčního využití územní plochy OV – Plocha vý-
roby na plochu pro bydlení – BV – bydlení ven-
kovské.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení žádosti č.j. 
VELE-2292/2025 podané panem Vladimírem Mat-
vijou a Ing. Miluší Kostnerovou o změnu územního 
plánu obce Velemín, do změny č. 3 územního plá-
nu obce Velemín.
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 112/2025 bylo schváleno 
b) Projednána žádost č.j. VELE-1675/2025 o poří-
zení změny územního plánu obce Velemín, která 
byla podána paní Pavlou Hrůzovou Donátovou, 
která žádá o změnu územního plánu obce Velemín
- na pozemku 1160/2 ku. Kletečná. Pozemek je 
v  současnosti veden jako pozemek určený pro 
zemědělskou a  lesnickou výrobu a služby. Žádá-
me o změnu v územním plánu na smíšené obytné 
území venkovské nebo na stavby pro agroturistiku. 
- změnu na části pozemku 1159 viz přiložený plá-
nek smíšené obytné území venkovské, nebo na 
stavby pro agroturistiku. 
- změnu na části pozemku 810/2 kde je v územním 
plánu OV K1 občanský vybavenost bez staveb. 
Rádi bychom zde změnu na občanskou vybave-
nost se stavbami, případně stavby pro agroturis-
tiku, případně smíšené obytné území venkovské 
Předsedající upozornil, že žádost má zásadní for-
mální vadu a to, že žadatel nemá žádná vlastnic-
ká nebo obdobná práva ke zmíněnému pozemku 
nebo stavbě na tomto území, ani plnou moc vlast-
níka a doporučuje žadateli opravit žádost.
Dále předsedající, jako určený zastupitel ve věci 
Změny územního plánu konstatoval, že změna 
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uvnitř intravilánu obce je přípustná, avšak změna 
na zmíněných okolních pozemcích je z velké prav-
děpodobnosti neprůchodná.
Rozsah žádosti je s ohledem na velikost obce ne-
úměrně velký.
Dále konstatoval, že po předběžném šetření v mís-
tě zaznamenali zástupci Obce Velemín zásadní 
nesouhlas občanů, žijících v místní části Kletečná 
se změnou územního plánu, vedoucí k možné vý-
stavbě staveb a budov pro agroturistiku.
Určený zastupitel dále doporučil, všem žadatelům 
o změnu územního plánu, že v případě nesouhla-
su s vyjádřením zastupitelstva Obce, je možno si-
tuaci v místě konzultovat s Úřadem územního plá-
nování MěU Lovosice. V případě opačného názoru 
tohoto Úřadu, než je usnesení Zastupitelstva Obce 
Velemín, navrhuje žadateli informování zastupitel-
stva Obce o předběžném kladném stanovisku zmí-
něného Úřadu a  to je připraveno své rozhodnutí 
revokovat a změnit.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce neschvaluje zařazení žádosti 
VELE-1675/2025 o změnu územního plánu obce 
Velemín která byla podána paní Pavlou Hrůzovou 
Donátovou, do změny č. 3 územního plánu obce 
Velemín.
Zdůvodnění: žadatel není vlastníkem pozemku, 
ani nemá žádná vlastnická nebo obdobná práva 
ke zmíněnému pozemku nebo stavbě na tomto 
území. Zastupitelstvo obce bere na vědomí zá-
sadní nesouhlas občanů místní části Kletečná 
s tak rozsáhlou změnou Územního plánu, vedoucí 
k výstavbě staveb pro agroturistiku. Zastupitelstvo 
obce bere na vědomí důvod zmíněný určeným 
zastupitelem Ing. Milanem Maternou, že změna 
na zmíněných okolních pozemcích mimo intravi-
lán obce je z velké pravděpodobnosti pro změnu 
územního plánu neprůchodná. 
Zastupitelstvo doporučuje žadateli v  případě ne-
souhlasu s usnesením zastupitelstva kontaktovat 
Úřad územního plánování MěÚ Lovosice a konzul-
tovat rozsah navržených změn.
V případě opačného názoru než je usnesení na-
vrhuje žadateli informovat zastupitelstvo Obce 
o  předběžném kladném stanovisku zmíněného 
Úřadu
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 113/2025 bylo schváleno 
c) Projednána žádost č.j. VELE-1562/2025 o poří-
zení změny územního plánu obce Velemín, která 
byla podána paní Andreou Lupačovou, zastupující 
p. Marcelu Lupačovou, která žádá o změnu územ-
ního plánu obce Velemín a zahrnutí části parcely 
č.210/4 cca 1000m2 v k. ú. Březno, spočívající ve 
změně funkčního využití územní plochy ZO - Plo-
cha orné půdy na plochu pro bydlení - BV – bydlení 
venkovské
Předsedající a  současně určený zastupitel ve 
věci Změny územního plánu konstatoval, že změ-
na uvnitř intravilánu obce je obvykle průchodná, 
avšak změna na zmíněných okolních pozemcích 
je z největší pravděpodobnosti neprůchodná a do-
poručil žadateli provést další jednání s  odborem 
územního plánování města Lovosice a  případné 
předběžné schválení znovu konzultovat s určeným 
zastupitelem Ing. Milanem Maternou. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí důvod zmí-
něný určeným zastupitelem Ing. Milanem Mater-
nou, že změna na zmíněných okolních pozemcích 
mimo intravilán obce je z velké pravděpodobnosti 
pro změnu územního plánu neprůchodná
Zastupitelstvo obce neschvaluje zařazení žádosti 
VELE-1562/2025 o změnu územního plánu obce 

Velemín která byla podána paní Andreou Lupačo-
vou, do změny č. 3 územního plánu obce Velemín. 
Zastupitelstvo doporučuje žadateli v  případě ne-
souhlasu s usnesením zastupitelstva kontaktovat 
Úřad územního plánování MěÚ Lovosice a konzul-
tovat rozsah navržených změn.
V případě opačného názoru než je usnesení navr-
huje žadateli informovat zastupitelstva o předběž-
ném kladném stanovisku zmíněného Úřadu
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 114/2025 bylo schváleno 
d) Projednána opakovaně žádost č.j. 675/2025 
o  pořízení změny územního plánu obce Vele-
mín podanou panem Tomášem Kubátem, bytem 
Oparno 65. Konkrétně se jedná o pořízení změny 
ÚP u pozemků p.č. 365/3 –orná půda, p.č. 444/3 
a 444/4k.ú. Boreč u Lovosic ostatní plocha –komu-
nikace, dle současného územního plánu obce Ve-
lemín určené pro zemědělskou činnost, a změnit je 
na plochy obytné území smíšené venkovské. Žá-
dost byla usnesením č.48/2025 zamítnuta, avšak 
v následné diskusi žadatel uvedl, že by rád zúžil 
žádost na menší část pozemku, pro stavbu jedno-
ho rodinného domu, blíže ke středu obce. 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce Schvaluje zařadit zúženou va-
riantu žádosti č.j. 675/2025 ( menší část pozemku 
blíže ke středu obce) pana Tomáše Kubáta, bytem 
Oparno 65, do změny č. 3 územního plánu obce 
Velemín, za podmínky doručení upřesněného roz-
sahu předchozí žádosti žadatelem s  vyznačením 
zúžené varianty.
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 115/2025 bylo schváleno 

BOD Č. 9 ODMĚŇOVÁNÍ 
ZASTUPITELŮ OBCE 

a)Členům zastupitelstva dlouhodobě neuvolněným 
pro výkon funkce může být poskytnuta měsíční od-
měna dle § 72 zákona o obcích a  její maximální 
výše se určuje dle přílohy k tomuto zákonu a za-
stupitelstvo obce rozhoduje o její výši. Odměna za 
výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva 
takovému členu náleží ode dne stanoveném za-
stupitelstvem obce. Předsedající navrhl, aby neu-
volněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 
72 zákona o obcích, poskytována měsíční odměna 
od 1.1.2026 v těchto částkách:
Brabenec Miloš...........................2 350,- Kč/měsíc
Brůna František 
(člen zastupitelstva) ...................2 350,- Kč/měsíc
Černohorský Jan 
(člen zastupitelstva) ...................2 350,- Kč/měsíc
Ing. Garabáš Josef 
(člen zastupitelstva)....................2 350,- Kč/měsíc
Hladík Oldřich (předseda 
kontrolního výboru).....................4 700,- Kč/měsíc
Kočová Jana (člen 
kontrolního výboru).....................3 900,- Kč/měsíc
Mgr. Koubová Václava
(člen finančního výboru, 
člen komise KAPOV)..................3 900,- Kč/měsíc
Mgr. Malíková Ladislava 
(člen rady, předseda 
finančního výboru)......................9 200,- Kč/měsíc
Ing. Rainer Evžen 
(člen rady)...................................9 200,- Kč/měsíc
Rajniš Vlastimil 
(člen zastupitelstva) ...................2 350,- Kč/měsíc
Mgr. Rendl Vít 
(člen zastupitelstva) ...................2 350,- Kč/měsíc
Ing. Skalický Jiří 
(člen zastupitelstva.....................2 350,- Kč/měsíc
Současně dle § 84, odst.2 písm. v) zák.č. 

128/2000 Sb o  obcích, v  platném znění určuje 
měsíční odměnu členům komise a  členům vý-
borů, kteří nejsou členy zastupitelstva za výkon 
funkce člena výboru a komise rady. Výše odmě-
ny je stanovena analogicky dle § 72 a přílohy č.1 
zák.č.128/200 Sb., v platném znění.
Mgr. Ing. Duda Miroslav
(člen finančního výboru).............1 550,- Kč/měsíc
Valín Jarolím (člen k
ontrolního výboru).......................1 550,- Kč/měsíc
Sladkovská Denisa (předseda 
komise KAPOV)..........................4 700,- Kč/měsíc
Mgr. Kadlec Antonín, Ph.D. 
(člen komise KAPOV).................1 550,- Kč/měsíc
Návrh na usnesení :
Zastupitelstvo obce schvaluje odměňování pro 
členy zastupitelstva, kteří nejsou pro výkon funkce 
uvolněni, v těchto částkách :
Členům zastupitelstva dlouhodobě neuvolněným 
pro výkon funkce může být poskytnuta měsíční 
odměna dle § 72 zákona o obcích a její maximální 
výše se určuje dle přílohy k tomuto zákonu a za-
stupitelstvo obce rozhoduje o její výši. Odměna za 
výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva 
takovému členu náleží ode dne stanoveném za-
stupitelstvem obce. Předsedající navrhl, aby neu-
volněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 
72 zákona o obcích, poskytována měsíční odměna 
od 1.1.2026 v těchto částkách:
Brabenec Miloš......................... 2 350,- Kč/měsíc
Brůna František (člen 
zastupitelstva)........................... 2 350,- Kč/měsíc
Černohorský Jan (člen 
zastupitelstva)........................... 2 350,- Kč/měsíc
Ing. Garabáš Josef 
(člen zastupitelstva).................. 2 350,- Kč/měsíc
Hladík Oldřich  (předseda 
kontrolního výboru)................... 4 700,- Kč/měsíc
Kočová Jana (člen 
kontrolního výboru)................... 3 900,- Kč/měsíc
Mgr. Koubová Václava 
(člen finančního výboru, 
člen komise KAPOV)................ 3 900,- Kč/měsíc
Mgr. Malíková Ladislava 
(člen rady, předseda 
finančního výboru).................... 9 200,- Kč/měsíc
Ing. Rainer Evžen 
(člen rady)................................. 9 200,- Kč/měsíc
Rajniš Vlastimil 
(člen zastupitelstva) ................. 2 350,- Kč/měsíc
Mgr. Rendl Vít 
(člen zastupitelstva).................. 2 350,- Kč/měsíc
Ing. Skalický Jiří 
(člen zastupitelstva) ................. 2 350,- Kč/měsíc
Současně dle § 84, odst.2 písm. v) zák.č. 
128/2000 Sb o  obcích, v  platném znění určuje 
měsíční odměnu členům komise a  členům vý-
borů, kteří nejsou členy zastupitelstva za výkon 
funkce člena výboru a komise rady. Výše odmě-
ny je stanovena analogicky dle § 72 a přílohy č.1 
zák.č.128/200 Sb., v platném znění.
Mgr. Ing. Duda Miroslav 
(člen finančního výboru)........... 1 550,- Kč/měsíc
Valín Jarolím 
(člen kontrolního výboru).......... 1 550,- Kč/měsíc
Sladkovská Denisa 
(předseda komise KAPOV)...... 4 700,- Kč/měsíc
Mgr. Kadlec Antonín, Ph.D. 
(člen komise KAPOV)............... 1 550,- Kč/měsíc
Toto odměňování je platné od 1. 1. 2026.
Výsledek hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 2
Usnesení č. 116/2025 bylo schváleno
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BOD Č. 10 MIMOŘÁDNÉ ODMĚNY ČLENŮM 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

a) Místostarosta Ing. Milan Materna konstatoval, 
že souhrnná výše mimořádných odměn poskyt-
nutých v  kalendářním roce uvolněnému členovi 
zastupitelstva obce nesmí být vyšší než dvojná-
sobek nejvyšší možné odměny, a neuvolněnému 
členovi zastupitelstva obce nesmí být vyšší než 
dvojnásobek maximální možné odměny, která mu 
v  průběhu tohoto kalendářního roku náležela za 
výkon jím zastávaných funkcí za měsíc, v případě 
neuvolněné funkce pak kterou za výkon jím zastá-
vané funkce nebo v souhrnu za výkon jím zastá-
vaných funkcí za měsíc stanoví nařízení vlády č. 
318/2017 Sb. 
Místostarosta dále navrhl poskytnutí mimořádné 
odměny ve smyslu ust. § 76 zákona č. 128/2000 
Sb., zastupiteli obce Mgr. Václavě Koubové, a  to 
za následující aktivní účast na realizaci dotačních 
titulů:
- Instalace výplní otvorů zámeckého pavilonu Glo-
riet, statické zajištění budovy, příprava budoucích 
dotačních titulů pro záchranu kulturní památky
- sportoviště u ZŠ, prodloužení stavebního povo-
lení, změna projektové dokumentace, doplnění 
o další prvky, vyžadující povodí Ohře 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí mimo-
řádných odměn ve smyslu ust. § 76 zákona č. 
128/2000 Sb., v platném znění, zastupitelce Mgr. 
Václavě Koubové, a to ve výši dvou nejvyšších od-
měn, která jí v průběhu tohoto kalendářního roku 
náležela za výkon zastávaných funkcí za měsíc, 
nebo v  souhrnu za výkon zastávaných funkcí za 
měsíc stanoveným nařízením vlády č. 318/2017 
Sb. Důvodem k poskytnutí mimořádné odměny je 
aktivní účast na realizaci dotačních titulů:
- Instalace výplní otvorů zámeckého pavilonu Glo-
riet, statické zajištění budovy, příprava budoucích 
dotačních titulů pro záchranu kulturní památky
- sportoviště u ZŠ, prodloužení stavebního povo-
lení, změna projektové dokumentace, doplnění 
o další prvky, vyžadující povodí Ohře 
Výsledek hlasování: pro: 9 	 proti: 0 zdržel se: 1
Usnesení č. 117/2025 bylo schváleno 
b) Radní Ing. Evžen Rainer navrhl poskytnutí mi-
mořádných odměn ve smyslu ust. § 76 zákona č. 
128/2000 Sb., v platném znění, uvolněnému sta-
rostovi a neuvolněným místostarostům obce.
Důvodem k poskytnutí mimořádné odměny je sku-
tečnost, že v roce 2025 aktivně pracovali na rea-
lizaci a koordinaci stávajících dotačních projektů:
- Vybudování odstavného parkoviště pro turisty 
pod Lovošem, 
- Odkanalizování Máchadel, 
- FVE elektrárny na budovách ZŠ, MŠ a  sběrný 
dvůr Obce Velemín, 
- dotace na provoz Pošta Partner, 
- Rekonstrukce Památkově chráněných objektů 
Velemín č.p.1 – zájezdní hostinec, okenní a dveřní 
výplně v Glorietu v Milešově, 
- statické zajištění stavby Gloriet, 
- chodníky Březno, 
- Příprava pro dotační titul vystrojení Vrtu pitné 
vody na Kletečné.
a přípravě nových dotačních projektech:
- Zateplení a  Rekonstrukce objektu Tělocvičny 
u ZŠ Velemín,
- chodníky Bílý Újezd, 

- pokračování v  rekonstrukci Velemín č.p.1 - zá-
jezdní hostinec (pokračování opravy střechy, zá-
chrana historického bohatství malované stropy), 
- Gloriet – další nezbytné statické zajištění a opra-
va fasády, 
- Sportoviště včetně zázemí při ZŠ Velemín, 
- Vybudování vodovodního řadu na Kletečné, Bor-
či, Stružence
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí mimo-
řádných odměn ve smyslu ust. § 76 zákona č. 
128/2000 Sb., v platném znění, starostovi a mís-
tostarostům obce, a to ve výši jedné nejvyšší, resp. 
maximální odměny, která jim v  průběhu tohoto 
kalendářního roku náležela za výkon jimi zastáva-
ných funkcí za měsíc, nebo v  souhrnu za výkon 
zastávaných funkcí za měsíc stanoveným naříze-
ním vlády č. 318/2017 Sb. Důvodem k poskytnutí 
mimořádné odměny je skutečnost, že v roce 2025 
aktivně pracovali na realizaci a koordinaci stávají-
cích dotačních projektů:
Důvodem k poskytnutí mimořádné odměny je sku-
tečnost, že v roce 2025 aktivně pracovali na rea-
lizaci a koordinaci stávajících dotačních projektů:
- Vybudování odstavného parkoviště pro turisty 
pod Lovošem, 
- Odkanalizování Máchadel, 
- FVE elektrárny na budovách ZŠ, MŠ a  sběrný 
dvůr Obce Velemín, 
- dotace na provoz Pošta Partner, 
- Rekonstrukce Památkově chráněných objektů 
Velemín č.p.1 – zájezdní hostinec, okenní a dveřní 
výplně v Glorietu v Milešově, 
- statické zajištění stavby Gloriet, 
- chodníky Březno, 
- Příprava pro dotační titul vystrojení Vrtu pitné 
vody na Kletečné.
a přípravě nových dotačních projektech:
- Zateplení a  Rekonstrukce objektu Tělocvičny 
u ZŠ Velemín,
- chodníky Bílý Újezd, 
- pokračování v  rekonstrukci Velemín č.p.1 - zá-
jezdní hostinec (pokračování opravy střechy, zá-
chrana historického bohatství malované stropy), 
- Gloriet – další nezbytné statické zajištění a opra-
va fasády, 
- Sportoviště včetně zázemí při ZŠ Velemín, 
- Vybudování vodovodního řadu na Kletečné, Bor-
či, Stružence
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 3
Usnesení č. 118/2025 bylo schváleno 

BOD Č. 11 RŮZNÉ
a) Projednána žádost pana Jana Hrachoviny, Mile-
šov 47 o příspěvek na pořízení ekologického vytá-
pění v rodinném domě č.p. 47 Milešov – jedná se 
o pořízení ekologického kotle Kolotech KTMM L20 
– emisní třída 3 náhradou za kotel na tuhá paliva. 
Návrh na usnesení :
Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek panu 
Janu Hrachovinovi, Milešov 47 ve výši 10 000,- 
Kč na pořízení ekologického vytápění v rodinném 
domě č.p. 47 Milešov – jedná se o pořízení ekolo-
gického kotle ekologického kotle Kolotech KTMM 
L20 – emisní třída 3 náhradou za kotel na tuhá 
paliva. 
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 119/2025 bylo schváleno 
b) Místostarosta obce seznámil přítomné s  po-

kračováním Komise pro kulturu a  prostředí obce 
Velemín, se jmenovanou předsedkyní Denisou 
Sladkovskou a  novými členy zastupitelkou Mgr. 
Václavou Koubovou a Mgr. Antonínem Kadlecem, 
Ph.D. a to od 1.1.2026 a to s původně navrženým 
obsahem práce:
CÍLE KOMISE JE 
- přijímat problémy, nápady a  návrhy občanů ke 
zlepšení kultury a prostředí obcí Velemínska – za-
pojit zastupitele z dotčených obcí do řešení podně-
tů občanů k jejich rychlému vyřízení 
- předkládat podněty Radě obce, evidovat je 
a kontrolovat/urychlovat jejich řešení 
- koordinovat a  zajistit zpětnou komunikaci k ob-
čanům – dle závažnosti stanovit prioritu problému 
a posunout tak jeho řešení
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí pokračová-
ní Komise pro kulturu a  prostředí obce Velemín, 
se jmenovanou předsedkyní Denisou Sladkov-
skou a novými členy zastupitelkou Mgr. Václavou 
Koubovou a  Mgr. Antonínem Kadlecem a  to od 
1.1.2026
CÍLE KOMISE JE 
- přijímat problémy, nápady a  návrhy občanů ke 
zlepšení kultury a prostředí obcí Velemínska – za-
pojit zastupitele z dotčených obcí do řešení podně-
tů občanů k jejich rychlému vyřízení 
- předkládat podněty Radě obce, evidovat je 
a kontrolovat/urychlovat jejich řešení 
- koordinovat a  zajistit zpětnou komunikaci k ob-
čanům – dle závažnosti stanovit prioritu problému 
a posunout tak jeho řešení
Výsledek hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 120/2025 bylo schváleno 

BOD Č. 12 DISKUSE, ZÁVĚR
Platí následující pravidla k  diskusi. Ke stejnému 
bodu programu se tentýž vystupující (včetně před-
kladatele) smí vyjádřit nejvýše dvakrát, přičemž 
každé jeho jednotlivé vystoupení je omezeno ča-
sovým limitem 3 minut. Po překročení vymezeného 
času předsedající může vystupujícímu odejmout 
slovo. Za účelem doplnění projednávané proble-
matiky může předsedající udělit slovo příslušnému 
zaměstnanci, či zastupiteli Obce Velemín.
Zápis je vyhotoven ve smyslu ustanovení § 95 
zákona č. 128/2000 Sb., v platném znění, a není 
doslovným stenografickým záznamem z jednání.
Závěr veřejného zasedání zastupitelstva obce 
provedl místostarosta Ing. Milan Materna (21:38 
hod.). Zápis byl vyhotoven dne 19. 12. 2025

Zapisovatel: Denisa Sladkovská 
Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Josef Garabáš, Vlastimil Rajniš
Místostarosta: Ing. Milan Materna

Dne: 19. 12. 2025


